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Γίνε εθελοντής στο Βιομηχανικό Μουσείο Φωταερίου!

Θέλεις να γνωρίσεις ένα από τα παλιότερα εργοστάσια της πόλης, την ιστορία και τον τρόπο λειτουργίας του, να ανακαλύψεις έναν σύγχρονο μουσειακό χώρο και να εξελίξεις τις επικοινωνιακές σου δεξιότητες με ομάδες επισκεπτών;
Αν δραστηριοποιείσαι στην εκπαίδευση και στην εφαρμογή εκπαιδευτικών προγραμμάτων, ή σε ενδιαφέρει η επικοινωνία με επισκέπτες και η ανάπτυξη κοινού,  το Πρόγραμμα Εθελοντισμού του Βιομηχανικού Μουσείου Φωταερίου στην Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων για τη χρονιά 2023-2024 είναι για σένα! 
Οι εθελοντές και εθελόντριες θα έχουν την ευκαιρία να μελετήσουν με την υποστήριξη των ανθρώπων του Μουσείου την ιστορία του πρώτου εργοστασίου παραγωγής ενέργειας στην Ελλάδα και να απασχοληθούν στην υποστήριξη σχολικών επισκέψεων του ΒΜΦ, εικαστικών εργαστηρίων και διαφόρων πολιτιστικών και εκπαιδευτικών δράσεων, σε ένα μοναδικό βιομηχανικό μνημείο στην καρδιά της πόλης. 
Επιπλέον, τα μέλη της ομάδας εθελοντών του ΒΜΦ εξασφαλίζουν ελεύθερη είσοδο στις δράσεις του Μουσείου, καθώς και σε επιλεγμένες εκδηλώσεις της Τεχνόπολης Δήμου Αθηναίων, ενός από τους πιο «ζωντανούς» και πολυσυλλεκτικούς χώρους πολιτισμού στο κέντρο της Αθήνας, με περισσότερους από 1.000.000 επισκέπτες τον χρόνο.
Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε μουσειολόγους, ιστορικούς, αρχαιολόγους, μηχανικούς, αρχιτέκτονες, παιδαγωγούς, φοιτητές ή πτυχιούχους, καθώς και σε όσους προέρχονται από το χώρο των ανθρωπιστικών, κοινωνικών και θετικών επιστημών και επιθυμούν να έρθουν σε επαφή με τη βιομηχανική κληρονομιά της πόλης, τη γραμμή παραγωγής του φωταερίου και την τοπική ιστορία της περιοχής του Γκαζιού.
Οι δύο περίοδοι του προγράμματος εθελοντισμού ξεκινούν στις 15 Ιανουαρίου 2024 και στις 10 Απριλίου 2024. Μετά την ολοκλήρωσή του προγράμματος παρέχεται βεβαίωση συμμετοχής.

Δηλώσεις συμμετοχής και περισσότερες πληροφορίες:
Βιομηχανικό Μουσείο Φωταερίου
Τηλ.: 213 0109325
E-mail: gasmuseum@athens-technopolis.gr 
Facebook: Βιομηχανικό Μουσείο Φωταερίου /Industrial Gas Museum


Πρόσβαση:
Μετρό: Σταθμός «Κεραμεικός», Τρόλεï: No. 21 (από Ομόνοια), Στάση «Φωταέριο», Λεωφορεία: 049, 815, 838, 914, Β18, Γ18, Στάση «Φωταέριο».
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